Rekenraadsels 2 ias

Opdracht 1

Tonny werkt in een kledingzaak. Een deftige meneer koopt een stropdas en een overhemd. De
stropdas kost € 15,25. Het overhemd is in de aanbieding voor € 20,00.

De meneer betaalt met
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» Hoeveel moet Tonny erbij vragen om het € 15,00 terug te kunnen geven?

Tonny moeter€ ........ bij vragen.

Opdracht 2

Op de spijkerbroeken zit deze week korting!

a. Model A kost normaal € 75,00. De korting is nu 10%
b. Model B kost normaal € 55,00. De korting is nu 20%

c. Model C kost normaal € 45,00. De korting is nu 25%
d. Model D kost normaal € 35,00. De korting is nu 50%

» Reken de korting uit én de nieuwe prijs!

a. De kortingop model A=€ ..................... De nieuwe prijsis: € .................
b. De kortingop modelB=€ ..................... De nieuwe prijsis: € .................
c. De kortingopmodel C=€ ..................... De nieuwe prijsis: € .................

d. De kortingop modelD =€ ..................... De nieuwe prijsis: € .................




Opdracht 3

Jack moet voor zijn moeder frisdrank halen. Hij ziet op het lijstje van z’n moeder het volgende staan:
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3 lesser cola
2 (lessen sps
1 {les carsin
1 ler 4iman

De Cola kost € 1,45 per fles. De Spa en de Sinas kosten € 1,65 per fles.
De Cassis kost € 1,85 per fles. Op elke fles zit € 0,25 statiegeld.
Jack levert 4 lege colaflessen in, ook elk met € 0,25 statiegeld.

» Hoeveel moet Jack betalen, als je weet dat de lege flessen bij de kassa worden ingeleverd?

Opdracht 4

Mieke boekt een busreisje naar de Ardennen. Ze gaat er naartoe met een vriendin. De reis duurt 2
dagen. Per reis moet € 165,00 betaald worden.

Mieke heeft twee kortingsbonnen, die ze kan gebrwken bij het boeken van de reis.
Elke kortingsbon geeft een korting van "/E™

» Hoeveel moet Mieke voor twee personen betalen, als ze de kortingsbonnen gebruikt?

Mieke moet € .............. betalen.
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Opdracht 5 ,-: -. H___h_:&___,__ s
Meester Peter gaat met zijn klas een dagje uit. Hij koopt voor de bus drie strlppenkaarten :

Hij koopt voor de bus drie strippenkaarten met 45 strippen. Meester Peter heeft zelf een abonr'lementl

Elke strippenkaart kost € 18,90. *- A4
Hij heeft alle drie de kaarten helemaal nodig. In zijn klas zitten 14 kids. ' 'i-_ ;

» Hoeveel kost de bus per kind? Per kind kost dat: € .............. b

Tips: -

a. Reken eerst uit hoeveel drie strippenkaarten bij elkaar kosten. -€ = iy

b. Je moet uitrekenen hoeveel het per kind kost, als alle kaarten A r:?"'\
worden opgebruikt. Wat moet je doen? X of — of : of + ? e



